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Wrocław, dnia 23.08.2018 r.

Szanowny Pan

prof. dr hab. n. med. Janusz Kowalewski

Dyrektor Centrum Onkologii 

w Bydgoszczy

dotyczy: pytań odnośnie Konkursu ofert na udzielanie świadczeń z zakresy wykonywania badań specjalistycznych na rzecz pacjentów Dolnośląskiego Centrum Onkologii we Wrocławiu ogłoszonego 17.08.2018 r.
Odpowiadając na pismo zawierające wniosek o udzielenie odpowiedzi na pytania informuję, jak poniżej:

Ad 1. Tak. Podpunkt dotyczący "udokumentowanego doświadczenia" tyczy się przede wszystkim informacji odnośnie dotychczasowej działalności na tym polu - prosimy więc o wspomniane przez Państwa dane statystyczne.

Ad 2. Oczywiście. Potwierdzamy, że czas realizacji badania będzie liczony od dnia otrzymania materiału biologicznego przez Oferenta do dnia nadania wyniku badania drogą pocztową do DCO.

Ad 3. Kwalifikacja patomorfologiczna materiału utrwalonego w bloczku parafinowym do badania molekularnego oraz jego późniejsza obróbka leży po stronie Oferenta.

Ad 4. Tak. W przypadku materiału archiwizowanego przyjmujemy możliwość jego zdegradowania, co uniemożliwia wydanie informatywnego wyniku.

Ad 5. Tak.

Ad 6. Tak. Materiał biologiczny będzie wysyłany tylko po podpisaniu przez pacjentkę druku świadomej zgody na to konkretne badanie molekularne. Dokument ten będzie załączany do wewnętrznej dokumentacji medycznej pacjentki.


